

令和3年7月30日

「令和2年度 利用分量配当金通知書」についてのお詫びと訂正について

平素より東京都職員信用組合をご愛顧賜り、厚く御礼申しあげます。

「令和2年度 利用分量配当金通知書」(以下「配当金通知書」という。)について、下記の記載内容に誤りがありました。

組合員の皆さまには、大変ご迷惑をお掛け致しました。

ここに深くお詫びし、訂正させていただきます。

なお、正しい配当金通知書については、改めて送付いたします。

記

1. 「利用分量配当率」表示の誤り

	配当率	
	誤	正
預金利息等	10%	12%
貸付金利息	10%	12%

なお、「配当金額」は、正しい12%で計算されております。

* 令和2年度の利用分量配当金は、創立100周年を記念して2割増配としております。

2. 「預金利息等」及び「貸付金利息」に対する配当金額等が空欄で表示されている場合があることが判明しました。正しい配当金通知書を改めて送付いたします。

金額などご不明な点がございましたら、大変お手数ではございますが下記の連絡先まで、ご連絡ください。

以上

— 本件に関するお問い合わせ先 —

預金課 03-3349-1406